



प्रदेश-१

■ उद्धव थापा

प्रदेश-२

■ कृष्णा यादव

बागमती

■ इन्द्र बानिर्था

गण्डकी

■ अर्जुन जोशी,

कर्णाली

■ ललितजंग शाही

सुदूरपश्चिम

■ बीरबहादुर बलायार

प्रदेश-१

■ गुरु धिमिरे

प्रदेश-२

■ रामकुमार यादव

बागमती

■ जगदिश नरसिंह केसी

बागमती

■ शुरुराज शर्मा

कर्णाली

■ भूपेन्द्रजंग शाही

सुदूरपश्चिम

■ नारायणदत्त मिश्र

प्रदेश-२

■ रामसरोज यादव

कर्णाली

■ मोतीराज बम

## संघमा अलमल प्रदेशमा प्रष्ट

नेपाली काँग्रेसको १४औं महाधिवेशनमा सभापति पदका आकांक्षीहरु नहुँदा पछि प्रदेश अधिवेशनमा भने प्रष्ट दुई जेमा देखिएको छ । प्रदेश-२ र कर्णालीमा उपसभापति विमलेन्द्र लिधिका तर्फबाट उम्मेदवारी पर्दा त्रिपक्षीय मिडवट हुने देखिएको छ भने बाँकी प्रदेशमा दुई पक्षबीच प्रतिस्पर्धा हुनेछ ।

दिवाकर अधिकारी/मध्याह्न  
 काठमाडौं, १७ मंसिर ।

नेपाली काँग्रेसको प्रदेश अधिवेशन नेतृत्व चयन गर्न शुक्रबार सातै प्रदेशमा उम्मेदवारी दर्ता भएको छ । सहमतिको प्रयत्न भएपनि अन्ततः सातै प्रदेशमा

प्यानलगत उम्मेदवारी परेको छ । प्रदेश-२ र कर्णालीमा उपसभापति विमलेन्द्र लिधिका पक्षको पनि उम्मेदवारी परेको छ । बाँकी प्रदेशहरूमा भने सभापति शेखरहादुर देउवा निकट र वरिष्ठ नेता रामचन्द्र पौडेल पक्षबीच प्रतिस्पर्धा हुने भएको छ ।

बाँकी पृष्ठ २ मा

हिसामुक्त घर, सुखी परिवार  
 समृद्ध समाजको बलियो आधार ।



नेपाल सरकार  
 विज्ञापन बोर्ड

## पाँच सातापछि सुनुवाइ

काठमाडौं/मस- सर्वोच्च अदालतमा पाँच सातापछि उत्साहजनक सुनुवाइ भएको छ । शुक्रबार १२ मुद्दामा फैसला र २९ मुद्दामा आदेश भएको छ । न्यायाधीशहरु दीपककुमार कार्की र डा मनोजकुमार शर्माको संयुक्त इजलासमा सुनुवाइका लागि २९ थान मुद्दा तोकिएको थियो । त्यसमध्ये १२ वटा मुद्दामा आदेश भएको छ । हेर्न नमिल्ने तीन मुद्दा र निवेदकतर्फबाट स्थगित गरेका छ मुद्दाबाहेक अधिकांश मुद्दामा सुनुवाइ भएको छ । हेर्न नभ्याइने सूचीमा एउटा पनि मुद्दा छैन ।

न्यायाधीश तेजबहादुर केसी र न्यायाधीश डा कुमार चुडालको संयुक्त इजलासमा १५ थान मुद्दा सुनुवाइ लागी तोकिएको थियो । त्यसमध्ये चार मुद्दामा आदेश र दुई थान मुद्दामा फैसा भएको छ । हेर्न नभ्याइने सूचीमा जम्मा तीन थान मुद्दा मात्र छ ।

न्यायाधीश प्रकाशकुमार बुढानाको एकल इजलासमा सुनुवाइका लागि चार थान मुद्दा तोकिएको थियो । चारै थान मुद्दामा आदेश भएको छ । न्यायाधीश हरिकृष्ण कार्कीको एकल इजलासमा तीन थान मुद्दामा पेसी तोकिएको थियो । त्यसमा दुई थान मुद्दामा आदेश भएको छ ।

न्यायाधीश हरिकृष्ण कार्की र बमकुमार श्रेष्ठको संयुक्त इजलासमा एक थान मुद्दामा पेसी तोकिएको थियो । त्यसमा फैसला भएको छ । न्यायाधीशद्वय अनिलकुमार सिन्हा र नरहकुल सुवेदीको संयुक्त इजलासमा १९

थान पेसी तोकिएकोमा दुई मुद्दामा फैसला र पाँच मुद्दामा आदेश भएको छ । सुनुवाइका लागि ११ वटा इजलास गठन भएका थिए । तीमध्ये नौ वटा संयुक्त र दुई एकल इजलास रहेका थिए । शुक्रबारको दिन पनि समयअवधिभर अधिकांश इजलासमा मुद्दामा राम्रो सुनुवाइ भएको देखिएको छ ।

“पाँच सातापछि सर्वोच्च अदालतमा मुद्दाको आकर्षक सुनुवाइ भएको छ” सर्वोच्च अदालतका प्रेस विज्ञ किशोर पौडेलले भने, “१२ मुद्दामा फैसला र २९ मुद्दामा आदेश भएको छ, अधिकांश इजलासमा पूरै समयअवधिभर सुनुवाइ भएको छ ।”

सर्वोच्च अदालतमा यही मंसिर १५ गतेदेखि गोलाप्रक्रियाबाट पेसी तोकिएका मुद्दाहरू प्रारम्भ भएको छ । उक्त प्रक्रियाबाट पेसी तोकिए पनि प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्र शम्शेर जबरालाई कोभिड-१९ संक्रमण र निमोनियाका कारण अस्पतालमा भर्ना भएको र कायममुकायम प्रधानन्यायाधीश नतोकिएको विवादका कारण वृधवार र बिहीवार प्रभावकारि रूपमा सुनुवाइ हुन सकेको थिएन । प्रधानन्यायाधीश राणा पनि शुक्रबार अस्पतालबाट घर फर्किएका छन् । जवरा उपचारका लागि सशस्त्र प्रहरी बलको अस्पतालमा सोमबार भर्ना भएका थिए ।

सर्वोच्च अदालतमा गत कात्तिक ७ गते आइतवार मध्याह्नदेखि प्रधानन्यायाधीशमाथि बाँकी पृष्ठ २ मा

## नेपाल र कतारबीच श्रम सम्झौता पुनरावलोकन गर्ने सहमति सातै प्रदेशमा तालिम केन्द्र, घरेलु कामदारमा कतारको चासो

मध्याह्न संवाददाता  
 काठमाडौं, १७ मंसिर

नेपाल र कतारबीच सन् २००५ को श्रम सम्झौता पुनरावलोकन गर्ने सहमति भएको छ । नेपाल-कतार संयुक्त समितिको चौथो बैठकमा शुक्रबार सन् २००५ मा भएको श्रम सम्झौता पुनरावलोकन गर्ने लगायतका विषयमा सहमति भएको हो ।

बैठकमा नेपालको वैदेशिक रोजगारीको प्रमुख गन्तव्य कतारमा काम गरेर फर्किएका नेपाली कामदारको आर्थिक सामाजिक पुनःएकीकरणका लागि नेपालले गर्ने प्रस्ताव अनुसार अधि बढ्न कतारी पक्षले सहमति जनाएको श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री कृष्णकुमार श्रेष्ठ (किसान)को सचिवालयले जनाएको छ ।

साथै कतार भिषा सेक्टरलाई थप व्यवस्थित गर्न पनि कतारी पक्ष सहमत भएको बताइएको छ । नेपालबाट लैजाने कामदारको सीप तथा दक्षता वृद्धिका लागि कतार सरकारले सातवटै प्रदेशमा तालिम केन्द्र स्थापना गर्न पनि सहमति जनाएको सचिवालयको भनाइ छ ।

छलफलमा घरेलु कामदार पठाउन नेपालले



### वैदेशिक रोजगार विशेष

लगाएको प्रतिबन्ध हटाइदिन कतारको टोलीसँग आग्रह गरेपछि उक्त विषयमा निर्णय गर्न दुई पक्षीय संयुक्त समिति गठन गर्ने र त्यसको सुझावलाई श्रम सम्झौता पुनरावलोकनको क्रममा समेट्ने सहमति भएको पनि जनाइएको छ । यसअघि कतारको उच्चस्तरीय टोलीले

श्रम मन्त्री श्रेष्ठसहित मन्त्रालयको टोलीसँग श्रम आप्रवासनलाई व्यवस्थित र सुरक्षित बनाउने विषयमा छलफल गरेको थियो । घरेलु श्रममा लगाएको प्रतिबन्ध हटाइदिन कतारको टोलीले आग्रह गरेपछि मन्त्री श्रेष्ठले विभिन्न सरोकारवलाहरूसँग छलफल गरी निर्णयमा पुग्ने बताएका थिए ।

यसअघि संसद्को उद्योग तथा वाणिज्य र श्रम तथा उपभोक्ता हित समितिले घरेलु श्रमिक लैजाने देशले ७ वटा सर्त पूरा गरे मात्र अनुमति दिन सरकारलाई निर्देशन दिएको थियो ।

मन्त्री श्रेष्ठले श्रमिकको सुरक्षा र हितलाई केन्द्रमा राखेर प्रक्रिया अधि बढाउने बताउँदै आएका छन् । कतारले नेपालबाट निर्माण तथा सेवामूलक क्षेत्रका कामदारसहित घरेलु कामदार लैजान जोड दिएको छ । मन्त्री श्रेष्ठले घरेलु कामदारको विषयलाई सही ढंगले सम्बोधन गर्न सरोकारवलाहरूसँग पनि छलफल गरेको बताएका छन् ।

कतारको उच्चस्तरीय टोलीले नेपालको शर्त पूरा गर्न तयार रहेको प्रतिक्रिया दिएको बताइएको छ । नेपालले उठाउँदै आएको कामदारको सामाजिक सुरक्षाको प्रत्याभूति गर्ने, कार्यस्थलमा सुरक्षा, स्वास्थ्य र वीमाको व्यवस्था, सामाजिक सुरक्षामा सहभागिता लगायतका विषयमा छलफल भएको थियो ।

नेपाल-कतार संयुक्त समितिको चौथो बैठकमा नेपाली टोलीको नेतृत्व श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयका सहसचिव वीनू बज्राचार्यले गरेकी थिइन् ।

बाँकी पृष्ठ २ मा

## न्यायपालिकालाई सहयोग गर्छौं : प्रचण्ड

मध्याह्न संवाददाता  
 चितवन, १७ मंसिर ।

नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड' ले संसद् पुनःस्थापनाका लागि न्यायपालिकाबाट सकारात्मक काम भएको बताएका छन् ।

गृह जिल्ला चितवन पुगेका प्रचण्डले संसद् पुनःस्थापनाका लागि न्यायपालिकाबाट भएको सकारात्मक कामको गुन तिनै बताए । “यो तपाईंहरूले थाहा पाइराखेकै कुरा हो नि ! संसद् पुनःस्थापनाका लागि न्यायपालिकाबाट सकारात्मक काम भएको छ । त्यो विर्सेका छैनौं । अहिले न्यायपालिकालाई समस्या पर्दा त्यसलाई सहयोग गर्छौं”, प्रचण्डले भने ।

“हामीले सहयोग हिजो पनि गरिहाल्थौं नि ! गठबन्धनको बैठक बसेर प्रधानन्यायाधीश अस्पतालमा बसेको समयमा कम्तीमा पनि विवादा बसेर कार्यवाहक तोकनु राम्रो हुन्छ भनेर



भनियो । त्यो पनि सहयोग नै गरेको हो”, प्रचण्डले भने ।

सहयोग न्यायपालिकालाई सहयोग गर्दै जाने उनको भनाइ थियो । प्रधानन्यायाधीश डिस्वाइज भएर आउनुभएको भन्दै प्रचण्डले फेरि सत्ताधारी गठबन्धन दल बसेर सल्लाह गर्ने उनले बताए ।

उनले २८ मंसिरमा आह्वान गरिएको संसद् बैठकले आफ्ना नियमित कामलाई अधि बढाउने बताए । एमालेले संसद् बैठक अवरोध गरिरहेको प्रशंगमा प्रचण्डले भने, “उहाँहरूले सुरुदेखि नै अवरोध गरिराख्नुभएको छ तर अधिवेशन पनि

बाँकी पृष्ठ २ मा

सबैखाले चुनौती परास्त गर्न एमाले तयार : आचार्य

शोभाखर पन्थी/मध्यान्ह अर्थात्काँची, १७ मंसिर

नेकपा एमालेका केन्द्रीय सदस्य चेतनारायण आचार्यले चुनावको तयारीमा जुट्न कार्यकर्तालाई आग्रह गरेका छन्।

नेकपा एमाले शीतगंगा नगर कमिटीको प्रथम पूर्ण बैठकलाई ठाडामा सम्बोधन गर्दै उनले अब मुलुकको विकास निर्वाचन भएको भन्दै हरेक खालका चुनौती परास्त गर्न नेकपा एमाले तयार हुनुपर्ने बताए। परमादेशबाट निर्मित वर्तमान सरकारले देश र जनताको पक्षमा काम गर्नुको सट्टा महँगी, भ्रष्टाचार, कालोबजारी र अनियमितता

बढाएको भन्दै उनले अहिले सरकारमा भएका धेरै दलहरु निर्वाचनपछि बत्ती बालेर खोज्नुपर्ने अवस्था आउने दावी गरे। केही थान मन्त्रीको निमित्त कर्म्युनिष्ट विचार छोडेर माधव समूह प्रतिगामी कितामा एएको भन्दै उनले भुलबस बाटो विराएका कार्यकर्तालाई मुलघर नेकपा एमालेमा फर्कन आग्रह गरे। अघिल्लो सरकारमा लुम्बिनी प्रदेशको आन्तरीक मामिला तथा कानून मन्त्री रहेका आचार्यले नेकपा एमाले नेतृत्वको अघिल्लो सरकारले ल्याएको बजेट र विकासका आयोजनाहरुमा भारी कटौती गरेर वर्तमान सरकारले जनतामाथि ठुलो घात गरेको आरोप लगाए।

संघमा...

विहीवार शुरु भएको अधिवेशनमा शुक्रवार नेतृत्व चयन गर्न उम्मेदवारी दर्ता भएको छ। प्रदेश-१ मा सभापति देउवा र पूर्वमहामन्त्री कृष्णप्रसाद सिटौला समूह बीच सहकार्य भएको छ। संस्थापनका तर्फबाट उदय थापाले सभापतिमा उम्मेदवारी दिएका छन् भने संस्थापन इतर समूहबाट गुरु धिर्मिकेको उम्मेदवारी परेको छ।

दुई महामन्त्रीका लागि संस्थापनबाट पद्मसुन्दर पालुड्वा र भूपेन्द्र राईले उम्मेदवारी दिएका छन्। संस्थापन इतर समूहबाट भने दिनेशन श्रेष्ठ र उमेश थापाको उम्मेदवारी परेको छ।

प्रदेश-२ मा पनि त्रिपक्षीय भिडन्त हुने भएको छ। देउवा निकट कृष्णा यादव, पौडेल निकट रामकुमार यादव र उपसभापति विमलेन्द्र निधि निकट रामसरोज यादव बीच सभापतिमा प्रतिस्पर्धा हुने भएको छ।

बागमतीमा त्रिपक्षीय प्रतिस्पर्धा हुनेछ। संस्थापनबाट इन्द्रबहादुर वानियाँ र संस्थापन इतर समूहबाट जगदिश नरसिंह केसी सभापतिमा प्रतिस्पर्धा गर्ने भएका छन्। पूर्वमहामन्त्री प्रकाशमान सिंहका तर्फबाट भीमसेनदास प्रधानले उम्मेदवारी दिएका छन्। संस्थापनबाट उपसभापतिमा मदनकृष्ण श्रेष्ठ र धर्मराज गौतम, महामन्त्रीमा राजु श्रेष्ठ र लिलक रुवाली प्रतिस्पर्धा गर्ने भएका छन्। संस्थापन इतर समूहबाट उपसभापतिमा मोहन बस्नेत र राजेन्द्र बुर्लाकोटी, महामन्त्रीमा रामचन्द्र अर्याल र कचन चन्द्र बादे प्रतिस्पर्धा गर्ने भएका छन्।

गण्डकीमा पनि दुई पक्षबीच नै प्रतिस्पर्धा हुने भएको छ। देउवाका तर्फबाट अर्जुन जोशी र पौडेलका तर्फबाट शुकुराज शर्माले सभापतिमा उम्मेदवारी दर्ता गराएका छन्। गण्डकीको प्यानलमा उपसभापति खेमलाल श्रेष्ठ र नेत्र महलत छन् भने शर्माको प्यानलमा कृष्ण तिवारी र हरिकुमार श्रेष्ठ छन्। महामन्त्रीमा जोशीको प्यानलमा कुमार खड्का र ईश्वर पाण्डे तथा शर्माको प्यानलबाट विष्णु लामिछाने र किरणबाबु श्रेष्ठ छन्। लुम्बिनी प्रदेशमा भने संस्थापन र संस्थापन इतर समूह बीच प्रतिस्पर्धा हुनेछ। संस्थापन पक्षले भरत शाहलाई सभापतिमा पक्षले बहाएको छ भने संस्थापन इतर समूह अमरसिंह पुनलाई अगाडि बढाएको छ।

कर्णाली प्रदेश सभापतिका लागि तीन जनाको उम्मेदवारी दर्ता भएको छ। सभापति शेरबहादुर देउवा, वरिष्ठ नेता रामचन्द्र पौडेल र विमलेन्द्र निधिका तर्फबाट छुट्टा-छुट्टै उम्मेदवारी दर्ता भएकी हुन्। देउवाका तर्फबाट ललितजंग शाही, पौडेलका तर्फबाट भूपेन्द्रजंग शाही र निधिका तर्फबाट मोतीराज बमले उम्मेदवारी दर्ता गराएका हुन्। यसअघि देउवा र पौडेल पक्षबीच प्रतिस्पर्धा हुने अनुमान गरिएको थियो। तर शुक्रवार निधिका तर्फबाट पनि उम्मेदवारी दर्ता भएको छ।

सुदूरपश्चिम पदे शमा सहमतिको प्रयत्न असफल भएपछि संस्थापन र संस्थापन इतर समूहबीच प्रतिस्पर्धा हुने भएको छ। शुक्रवार संस्थापनबाट वीरबहादुर बलायर र संस्थापन इतर समूहबाट

नारायणदत्त मिश्रको उम्मेदवारी परेको छ। महामन्त्रीमा नरनारायण शाह, मेधराज खड्का, प्रताप गुरुधामी र धनबहादुर शाहीको उम्मेदवारी परेको छ।

पाँच...

मन्त्रिमण्डल विस्तारमा भाग खोजेको भन्ने आरोपका कारण न्यायालयमा प्रश्न उठेको र उक्त प्रश्नको जवाफ, सर्वोच्च अदालतका न्यायाधीश हरिकृष्ण कार्कीको प्रतिवेदन कार्यान्वयन गर्नुपर्नेलागायतका माग राख्दै न्यायाधीशले सुनुवाइ गर्न इच्छा गर्नुभएको थियो। बन्दी र निवेदनका मुद्दाबाहेक अरु मुद्दामा सुनुवाइ हुन सकेको थिएन।

१५ मंसिर देखि न्यायाधीश र नेपाल बार एसोसिएनको मागअनुसार गोला प्रक्रियाबाट पेसी तोकी सुनुवाइ गर्ने काम प्रारम्भ भएको छ। न्यायाधीश पूर्णरूपमा इजलासमा बसेर सुनुवाइ गर्न थालेका थिए।

नेपाल... नेपाली प्रतिनिधि मण्डलमा परराष्ट्र मन्त्रालयका उपसचिव पुष्पराज भट्टराई र श्रम मन्त्रालयका उपसचिव डा थानेश्वर भुसाल रहेका थिए।

संयुक्त समितिको चौथो बैठकको अध्यक्षता गर्दै मन्त्रालयका सचिव अकनारायण अर्यालले नेपालको तर्फबाट छलफलका विषयलाई कतारी पक्षसम्म प्रस्तुत गरेको र कतारको श्रम मन्त्रालयका सचिव मोहम्मद हसन अल लवादलीले नेतृत्व गरेको टोलीमा अन्तर्राष्ट्रिय समन्वय विभागका प्रमुख हमाद अल अफफा सहित गृह र श्रम मन्त्रालयका उच्च अधिकारी सहभागी रहेका थिए।

नेपाल र कतारबीच दौटयसम्बन्ध स्थापना भएको करिव तीन दशक भइसकेको छ। श्रम आप्रवासनलाई व्यावस्थित र सुरक्षित गर्न नेपाल र कतारले पहिलोपटक सन् २००५ मा श्रम सम्झौता गरेका थिए।

न्यायपालिकालाई...

चर्च्यो, बजेट पनि प्रस्तुत भयो, पारित पनि भयो। त्यसैरी चल्छ।" उनको नियत चाहिँ ठीक छैन भन्ने कुरा भू-नेपालीले देखिसकेको उनको भनाइ थियो। "अहिले महाधिवेशन गरेपछि सकारात्मक हुन्छ कि भनेको त्यो पनि नहुने भो भन्ने कुरा आजको वक्तव्यबाट देखियो," प्रचण्डले भने।

अहिले तत्काल निर्वाचन सम्भव नभएको उनको भनाइ थियो। प्रचण्डले निर्वाचनका लागि आयोग र राजनीतिक दलसँग सल्लाह गरेर मात्रै निर्वाचन अघि बढ्ने बताए। निर्वाचनको टुङ्गो लागि नसकेको भन्दै प्रचण्डले भने, "मलाई जहाँसम्म लाग्छ तत्काल निर्वाचन हुँदैन।"

गोट्टसाइडल हराएको सुत्तमा
निति २०७८/०७/१८ गते दिउँसाँ १२ बजेर
४५ मिनेटमा ललितपुर इमाडोबाट मेरो
बामती प्रेक्ष ०२-०२५ १००० नम्बरको
बैरो रम्को २२० लिट्रि को NS फस्वर
मोटारसाइकल हराएको हुँदा पाउनु हुने वा
देख्नुमा महामन्त्रालयले सर्जिको प्रवारी
कावाँखव वा तलको छानामा सम्पत्ति नरिदिनु
हुँदा विमा अनुरोध गर्नु।
सुदुरी को अज्ञानि नभु कावाँख
डेमाका पुर्जाको बनेर-९० काठमाडौं
ज्यारिसि नं. MD2A36PXAAMC82070
उजडीका नं. JILXCMM24796
सम्पत्ति नं. १८०२६००७२३

दलैखमा निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर

यामरविष्ट मध्यान्ह देवेब, १७ मंसिर



दैलेखका नारायण नगरपालिकाले निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर सञ्चालन गरेको छ। नगरपालिकाले स्वास्थ्य सेवा कार्यालय दैलेखमा दुई दिन निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर सञ्चालन गरेको हो।

शिविरमा आवश्यक औषधी समेत निःशुल्क वितरण गरिएको नारायण नगरपालिका स्वास्थ्य शाखाका सह-स्वास्थ्य सयोजक लाल बहादुर खड्काले मध्यान्हलाई बताए। शिविरमा छाती, मुटु, पेट, कलेजो, सुगर, प्रेसर, मिर्गौला तथा पिसाब, दम, मिर्गी, मानसिक

तथा यौन, आँखा, दाँत, नाक, कान घाँटी, महिला तथा प्रसूती, छाला, प्लास्टिक सर्जरी र बालरोग लगायतका विशेषज्ञ चिकित्सकहरुबाट सेवा प्रदान गरिएको छ। स्वास्थ्य शिविरबाट पुरुष महिला बालबालिका गरी एक हजार १ सय ५२ जना लाभान्वित भएका छन्।

साउदीमा रोजगार
कम्पनी : Saudi Greenhouses Management & Agri marketing co
शहर: Riyadh
पूर्व स्वीकृत निति: २०७८/०८/१७
चलानी नं.: ६०१६४४४८
LT.No.: 251668

Table with 10 columns: रित. नं., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष/महिला), न्युनतम उमेर, मासिक तलब (SR/ने.रु.), ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, गार्कित दिवस, सप्ताह सुविधा, बसले करार, बसले करार अन्तिम।

मेमोरियल ओभरसिज सर्भिसेज प्रा. लि.
गोग्लु-५, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८५२५७८६, ८५२५३७३, ८५२५९४९४९६

SAUDI मा रोजगार
कम्पनी : MAJESTIC STORES TRADING COMPANY
शहर: ALKHOBAR
पूर्व स्वीकृत निति: २०७८/०८/१७
चलानी नं.: ६०१६४४४४
LT.No.: 252404

Table with 10 columns: रित. नं., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष/महिला), न्युनतम उमेर, मासिक तलब (SR/ने.रु.), ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, गार्कित दिवस, सप्ताह सुविधा, बसले करार, बसले करार अन्तिम।

लिभरपुल एच.आर. शोलुशन प्रा. लि.
Liverpool H.R. Solution Pvt. Ltd.
Swoyambhu-15, Kathmandu, Tel : 01-5382303
Mob. : 9851013724, 9851049837, 9851049837, 9817963472
Email : info@liverpoolhrsolution.com, Web : www.liverpoolhrsolution.com

साउदीमा रोजगार
कम्पनी : ALARABIA COMPANY FOR CONSTRUCTION AND BUILDING
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत निति: २०७८/०८/१७
चलानी नं.: ६०१६४४४०४
LT.No.: 252495

Table with 10 columns: रित. नं., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष/महिला), न्युनतम उमेर, मासिक तलब (SR/ने.रु.), ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, गार्कित दिवस, सप्ताह सुविधा, बसले करार, बसले करार अन्तिम।

लक्की एच.आर. सोलुसन प्रा. लि.
जावलाखेल, ललितपुर, नेपाल, फोन: ५५२०५६२, ५५५०६३८, ५५५५९४८, ५५५५९४८
Email: info@merocvs.com / info@luckyhrsolution.com

कुवेतमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: ABIETA RESTAURANT COMPANY.
शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत निति: २०७८/०८/१६
चलानी नं.: ६०१६४४४६६
LT.No.: 252727

Table with 10 columns: रित. नं., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष/महिला), न्युनतम उमेर, मासिक तलब (KD/ने.रु.), ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, गार्कित दिवस, सप्ताह सुविधा, बसले करार, बसले करार अन्तिम।

Mashreq International Overseas (P) Ltd.
सिनामंगल-५, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४४४६७६३, ४४७८३३५

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: B&S RESTAURANT MANAGEMENT & CATERING CO.
शहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत निति: २०७८/०८/१७
चलानी नं.: ६०१६४४४०४
LT.No.: 252806

Table with 10 columns: रित. नं., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष/महिला), न्युनतम उमेर, मासिक तलब (KD/ने.रु.), ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, गार्कित दिवस, सप्ताह सुविधा, बसले करार, बसले करार अन्तिम।

UAE मा वैदेशिक रोजगार
कम्पनी: PROSCAPE LLC
शहर: DUBAI
पूर्व स्वीकृत निति: २०७६/१०/१५
चलानी नं.: ६०१६४४४०९९
LT.No.: 232077

Table with 10 columns: रित. नं., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष/महिला), न्युनतम उमेर, मासिक तलब (AED/ने.रु.), ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, गार्कित दिवस, सप्ताह सुविधा, बसले करार, बसले करार अन्तिम।

AI Secure Manpower Recruitment P. Ltd.
Panchakumari Temple, Chandrodya Marg, House No. 151 Sinamangal, Kathmandu, Nepal, P.O Box: 23949
Tel: 01-4592900, 4598080, 4589700 | Email: documentation@smrnpal.com | Website: smrnpal.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: Abdul Rahman Abdullah Saleh Al Harbi Foundation for Operation and Maintenance
शहर: DAMMAM
पूर्व स्वीकृत निति: २०७८/०८/१७
चलानी नं.: ६०१६४४४४४
LT.No.: 252651

Table with 10 columns: रित. नं., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष/महिला), न्युनतम उमेर, मासिक तलब (SR/ने.रु.), ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, गार्कित दिवस, सप्ताह सुविधा, बसले करार, बसले करार अन्तिम।

लाल धनुष इंटरनेशनल सर्भिसेज प्रा. लि.
पानी ट्याङ्की, महाकाल, काठमाडौं, फोन नं: ५२९००५६, ५२९००५७

CYPRUS मा रोजगार
कम्पनी: CAS RECRUITMENT GROUP
शहर: CYPRUS
पूर्व स्वीकृत निति: २०७८/०८/१७
चलानी नं.: ६०१६४४४६५६
LT.No.: 252836

Table with 10 columns: रित. नं., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष/महिला), न्युनतम उमेर, मासिक तलब (EURO/ने.रु.), ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, गार्कित दिवस, सप्ताह सुविधा, बसले करार, बसले करार अन्तिम।

कर्म इंटरनेशनल इम्प्लोइमेन्ट सर्भिसेज प्रा. लि.
पो.ब.नं. २५८४४, जामेश्वर, काठमाडौं, नेपाल सम्पर्क नं. ४४४४९५२, ४४४२३५६
email:office@karmaemployment.com, website:www.karmaemployment.com

साउदी अरबमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: ABDULLAH ABDUL AZIZ ALASKAR CONTRACTING EST
शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत निति: २०७८/०८/१७
चलानी नं.: ६०१६४४४६६
LT.No.: 252698

Table with 10 columns: रित. नं., कामदारको पद, माग संख्या (पुरुष/महिला), न्युनतम उमेर, मासिक तलब (SR/ने.रु.), ओवर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, गार्कित दिवस, सप्ताह सुविधा, बसले करार, बसले करार अन्तिम।

खोजी रिज्यूमेन्ट सर्भिसेज प्रा. लि.
सानेपा-२, विजयवस्ती, रिडरोड, ललितपुर, नेपाल, फ्याक्स: ५५५५९३४
हट लाईन नं.: ५५५५७८२, फोन: ५५५५७८२, ६०८८६६४४६०
Email: info@khojinepal.com, mohammad@khojinepal.com

फतरमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: UNITED SOLUTIONS BRIDGE
शहर: QATAR
पूर्व स्वीकृत निति: २०७८/०८/१७
चलानी नं.: ६०१६४४४६६
LT.No.: 252847

सिप्रस नेपाल ह्युमेन रिर्सोर्स प्रा. लि.
कल्लोरी ललितपुर, अम इजाजत पत्र नं. ८२८/०६/०६७, फोन नं. ५५४९०५७, ५५४६४४६, फ्याक्स: ५००९०६८

लैंगिक हिंसाविरुद्धको १६ दिने अभियान

महिला हिंसाका अधिकांश घटना बाहिर आउँदैनन्



विप्रेन्द्र श्रेष्ठ मध्याह्न भक्तपुर, १७ मंसिर
भक्तपुर चेम्बर अफ कर्मशर र महानगरीय प्रहरी परिसर भक्तपुरले संयुक्तरूपमा आयोजना गरेको व्यवसायिक क्षेत्रमा महिलाको सुरक्षा विषयको अन्तरक्रिया कार्यक्रम भक्तपुरमा सम्पन्न भएको छ।

साउदीमा रोजगारको अवसर
कम्पनी : WODOH ALROYAH CONTRACTING EST
शहर: RIVADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

Table with 10 columns: रि. नं., कामदारको पद, माग पुर्या, महिला, न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब, ओभर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हातामा काम गर्ने दिन, वार्षिक विदा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार सुविधा, बस्ने करार अवधि.

A.S. International Group Pvt. Ltd.
Samakhusi-26, Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4020181/4020182
Email: asintl@demad@gmail.com

कतारमा रोजगार
I. Company: CATERING AL RAYYAN TRADING AND PREPARING PASTRIES
City: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१०

Table with 10 columns: रि. नं., कामदारको पद, माग पुर्या, महिला, न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब, ओभर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हातामा काम गर्ने दिन, वार्षिक विदा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार सुविधा, बस्ने करार अवधि.

कतारमा रोजगार
II. Company: SAPHIRE PLAZA HOTEL
City: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१०

Bhandari Overseas Pvt. Ltd.
Shantinagar-31, Fourth Floor, Bhandari Tower, Kathmandu
फोन नं.: ९७६४१, फा.नं.: ४६२२३१५, ४६२२३४८, मो.: ९८४४४४४४४, ९८००७९८५५
Email: info@bhandarioverseas.com.np

साउदीमा रोजगारको अवसर
कम्पनी : DOMUS LLOYD CONTRACTING LTD
शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

Table with 10 columns: रि. नं., कामदारको पद, माग पुर्या, महिला, न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब, ओभर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हातामा काम गर्ने दिन, वार्षिक विदा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार सुविधा, बस्ने करार अवधि.

कम्पनी : TERRA DRILL COMPANY LIMITED
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

कम्पनी : WORLD OF RESTAURANTS CO
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

बिराट ओभरसिज इन्टरनेशनल प्रा. लि.
धर. नं. १६, सिनामंगल-०६, काठमाडौं, फोन: ८१५०६६०, ८१५०६६२, डाइरेक्ट लाइन: ८१५०६१९
Email: info@biratoverseas.com

Qatar मा रोजगार
1. Kasar Alwazeer Contracting and Trading
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

Table with 10 columns: रि. नं., कामदारको पद, माग पुर्या, महिला, न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब, ओभर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हातामा काम गर्ने दिन, वार्षिक विदा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार सुविधा, बस्ने करार अवधि.

AAROHI H.R. SOLUTIONS PVT. LTD.
Tokha-5, Basundhara, Kathmandu, Tel: 4961807, 4962925

साउदीमा रोजगार
कम्पनी : IBRAHIM HAMAD AL-TALYAN TRANSPORTATION EST
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

Table with 10 columns: रि. नं., कामदारको पद, माग पुर्या, महिला, न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब, ओभर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हातामा काम गर्ने दिन, वार्षिक विदा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार सुविधा, बस्ने करार अवधि.

कम्पनी : Jumeriah Trading Company Ltd
शहर: Damman
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

Table with 10 columns: रि. नं., कामदारको पद, माग पुर्या, महिला, न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब, ओभर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हातामा काम गर्ने दिन, वार्षिक विदा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार सुविधा, बस्ने करार अवधि.

कम्पनी : Jumeriah Trading Company Ltd
शहर: Damman
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

साउदीमा रोजगार
कम्पनी : ADVANCED TRACKS LOGISTICS CO.
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

Table with 10 columns: रि. नं., कामदारको पद, माग पुर्या, महिला, न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब, ओभर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हातामा काम गर्ने दिन, वार्षिक विदा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार सुविधा, बस्ने करार अवधि.

कम्पनी : AL AISH AL BALADI BAKERY FOR BREAD
शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

Table with 10 columns: रि. नं., कामदारको पद, माग पुर्या, महिला, न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब, ओभर टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हातामा काम गर्ने दिन, वार्षिक विदा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार सुविधा, बस्ने करार अवधि.

अन्नपूर्ण इन्टरनेशनल सर्भिसिज प्रा. लि.
फोन: ८८६६६३३, ८८६६६३०, मो.: ९८५९९९९९९९९
Email: cv.annapurna@gmail.com

मुसिकोट नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
मुसिकोट, रकुम (पश्चिम) ।

नदीजन्य पदार्थको उत्खनन, संकलन तथा विक्री वितरण सम्बन्धि वोलपत्र/शिलवन्दी दर्भाउ पत्र सम्बन्धमा !!

स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐन २०७४ को दफा ६२ (क) र ढुंगा,गिट्टी, बालुवा विक्री तथा व्यवस्थापन सम्बन्धि मापदण्ड २०७७ दफा ४(घ) को व्यवस्था बमोजिम सानी भेरी नदीको तपसिल बमोजिमका घाटहरुबाट निष्कासित मापदण्ड बमोजिम नदीजन्य पदार्थ उत्खनन, संकलन तथा विक्री वितरण गर्ने गरी ठेक्का बन्दोबस्त गर्नुपर्ने भएकोले इच्छुक संस्था, फर्म वा कम्पनीहरुले नविकरण भएको दर्ता प्रमाण पत्र, मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाण पत्र, आ.व. २०७७/२०७८ को कर चुक्ता प्रमाण पत्र र नेपाली नागरिकताको प्रमाण पत्रको प्रतिलिपीहरु संलग्न गरी सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ औं दिन सम्म कार्यालय समय भित्र वोल पत्र/दर्भाउ पत्र खरिद गरी १६ औं दिनको १२ वजे भित्र कार्यालयमा पेश गर्न दोस्रो पटक यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। अन्य शर्तहरु प्रचलित ऐन, नियम, कार्य विधि/मापदण्ड अनुसार हुने छन।

Table with 5 columns: वोलपत्र/ शिलवन्दी दर्भाउ पत्र नं., नदी वगरको नाम, नदीजन्य पदार्थको परिमाण, घ.फि., न्यूनतम वोलपत्र रकम रु., न्यूनतम वोलपत्र दस्तुर, वोलपत्र/ शिलवन्दी दर्भाउ पत्र पेश गर्ने अन्तिम समय.

HOSPITALITY TRAINING
गर्नु या गराउनु परेमा होटल सम्बन्धी कुनै पनि Training या Working Video बनाउनु परेमा Hilton Academy लाई सम्झनु होला ।
Hilton Academy
of Hotel Management & Culinary Arts
Basundhara Chowk, Near Ishanbal Hospital Kathmandu
01-4951313 / HP 9851195484

## कथा

## आमा बन्दै गरेकी 'कलगर्ल'

उनको टाँगा अगाडि बढ्यो मेरो टाँगा पनि अगाडि बढ्यो हामी छुट्टियोँ । दिनभरि मनमा कुरा खेलिरह्यो- यदि समाजमा यौन पिपाबुहरु लुकेर, ढाँटेर, छलेर किनेर ललाएर फकाएर, डराएर धम्काएर, मारेर, मारेर आफ्नो हवस मेटाउन सक्छन् भने यौनलाई नै आयश्रोत बनाएर जीवन जिउन बाध्य यौनिक सेवाप्रदायकहरु संगठित भएर, संस्था दर्त गरेर सरकारलाई कर तिरेर किन आफ्नो व्यवसाय सञ्चालन गर्न सक्दैनन् ?



## ■ खेमलाल पहारी

ले भने ।

“कहिल्यै आमालाई ढाँटेर बाहिर बस्नुभएको छ ?”

“छैन, किन ?”

“छोरामान्छेहरु आफ्नो भान्छामा पस्केको छोडेर अर्को घरमा लुकाएर राखेको चोरेर खान आउनु हुन्छन् । अर्कै तरुनो भेटे भने खाने र फाल्ने सबै मुखमा बुनुनो गाइन्छ । मसँग यस्तो कुरा नगर्नुसं दवालीको मिश्रण तयार गरेर यस्तो बहस गर्नुकै धरोटीमा समेत रिहा हुनुहुने छैन ।”

मैले बोलिरहेँदा मन र मस्तिष्कको विचमा द्वन्द्व सुरु भएको थियो । मैले अर्धसम्म तपाईंलाई कुनै सुकुमारी हुनुपर्छ भन्ने सोचिरहेको थिएँ तर, तपाईं फरक हुनुहुँदोरहेछ ।

“कुमारी” शब्द बोहो-न्याउँदै उनी शिर जहाजको छततिर फर्काएर के-के सोच्न थालिन । हजुर पनि त फरक हुनुहुँदोरहेछ मनमा एक मस्तिष्कमा अनेक । अर्ध मलाई छेउमा पाउंदा हजुरको अनुहार जल बलेको मैले अनुभव गरेकी थिएँ । तर मलाई मेरो मर्यादा हरपल याद रहन्छ मैले भने । के सोच्दै हुनुहुन्छ ?

“के तपाईं कुनै कानुन व्यवसायी हो”, उनले सोधिन । मैले भने हो म यो सहरको यो देशकै एउटा नाम चलेको इमान्दार राष्ट्रप्रेमी कानुन व्यवसायी हुँ । “एउटा एउटा मुद्दा लडेको कति लिनुहुन्छ ?” उनले सोधिन । “तपाईं आफ्नो समस्या खुलस्त बताउनुसं के थाहा म सितैमा पो केश लडिदिन्छु कि !”, मैले भने, “तर तपाईंले मलाई कुनै पनि कुरा लुकाउनु हुँदैन सबै कुरा सत्य सत्य बताउनुभयो भने हुनसक्छ । मैले तपाईंले सोच्दै नसोचेको शूल्क लिएर तपाईंको मुद्दा लडिदिन सक्छु तर, कुनै कुरा भुटो बोल्नु भएको थाहा पाएँ भने मैले मुद्दा बीचैमा छोडिदिन्छु । म हजुरलाई काठमाडौंमा कहाँ भेट्न सक्छु ?”, मैले खल्तीबाट मेरो कार्ड निकालेर उनलाई दिएँ र उनीसँग बाट पनि कार्ड पाउने हेतुले हात पसारी रहे ।

“मसँग हजुरलाई दिन कुनै कार्ड छैन म हजुरलाई हजुरले दिएको नम्बरमा फोन गर्नुछु”, उनले भनिन् । यात्राको क्रममा भलाकुसारी सहित एउटा नयाँ प्रकृतिको केशवाला ग्राहक पाएकोमा म दंग थिएँ । मलाई मुद्दाको कुनै कमी थिएन तैपनि यी नीली युवती को मुद्दा लडेर जिते भने उनी कति प्रभावित होलिन भन्ने कल्पनाले म रोमान्चित भइरहेको थिएँ । “तपाईं के काम गर्नुहुन्छ ?”, मैले सोधेँ ।

“रिसाउन पाउनुहुन्छ तर घृणा देखाउन पाउनुहुन्न । बाचा गर्नुहोस्”, मैले बाचा गरेँ । उनले आफ्नो हातमा केहि लेखेर मलाई देखाइन् । त्यो पढेर मेरो होस उड्यो । जहाजमा भ्वाइफ पन्थो र म पातालमा धसिएँ । उनले लेखेकी थिइन् ‘कलगर्ल’ मतलब उनी वेश्या थिइन् । पुग नपुग बीस वर्षकी, अर्धकी सुकुमारी अहिले वेश्या बन्दा मेरो बन्द्याबन्दैको घर गर्ल्यम्म गुल्म लडेको थियो । उनी जोसुकै होउन् मलाई के वास्ता ! मेरो लागि उनी एउटा नयाँ ग्राहक मात्रै थिइन् ।

“के कसैसँग गरेको सम्झौता भंग भएको छ अथवा वचन दिएको रकम प्राप्त भएको छैन ?”

पछि भेटेर भन्छु उनले भनिन्, काठमाडौंमा भेट्न सक्छु नि ?

“हामीहरुसँग भेट गर्दा हजुरहरुको इज्जत पो जाने होकी ?”, उनले आशंका जनाइन् ।

भन्डै आधा दर्जन सिर हरु हामीतिर भुकेर हाम्रो वार्तालाप सुनिरहेका थिए हुनसक्छ भिन्निभन्न मानिसहरुको हाम्रो वार्तालापमा भिन्निभन्न चासो थियो । कुराकानीमा मैले थाहा पाएँ सबै वर्षको उमेरमा आफ्नै काकाबाट लुटिएर उनी यो पेशामा होमिएकी थिइन् । ठुलाबडासंगको संगत रहेछ उनको । आन्दानी पनि राम्रो रहेछ । तर उनको कुनै दर्तावाला संस्था थिएन । न त उनी नेपाल सरकारलाई कुनै आयकर तिर्थिन न त उनको जीवन विमा नै थियो । कसैले बोलाएको भ्रमा आफ्नो शरीरका हरेक अंगको मूल्य तोक्ने गर्थिन । उनी रातभरी कुनै घनाड्यको रत्न जडित पलडमा महारानीको ऐस आराम गर्दथिन् र उज्यालो भएपछि भरे साँभ नपरुनेज एउटा गुमनाम

जिन्दगी व्यतित गर्दथिन् । कुनै बन्द कोठामा ककुनभित्र पसेको लाभाले जस्तै । लाभो त समयसँगै पुतली बनेर बाहिर आउँथ्यो तर, उनको भाग्य लाभोको जति पनि थिएन । उनको पेटको ककुनमा राजधानीको कुनै घनाड्य व्यापारीको लाभो पुतली बन्न हुँकँदै रहेछ । उनी त्यसलाई आफ्नो बगैचामा स्वतन्त्र रूपमा हुकाँउन चाँहँदिरहिन्छ तर, व्यापारी उनलाई भुण हत्याको लागि डराउने धम्याउने गर्दै रहेछ ।

“मलाई यो वच्चा पाउने हुकाँउने अधिकार दिलाइदिनु हुन्छ ?”, उनले आफ्नो पेटमा हात राख्दै भनिन् । “हामी काठमाडौं गएपछि यसका बारेमा सल्लाह गर्ने छौं”, मैले भने ।

“म कहाँ आउने धेरै विकलहरुले मलाई यसै भनेर टारे हजुरले त मलाई टार्नु हुन्न नि ?”, उनले आशावादी हुँदै भनिन् ।

“म तपाईंलाई अवश्य न्याय दिलाउने छु”, मैले भने ।

नेपालगंज हवाई मैदानमा हाम्रो जहाज अवतरण भइसकेको थियो । हामी छुट्टिँदै थियौँ तर, अर्कै धेरै कुरा गर्ने बाँकी नै थियो हवाई मैदानको बाह्रगंजमा कक्षबाट टांगा पार्कसम्म जदिगर्दा मैले उनलाई भने, “तपाईं आफ्नो एउटा



## “रिसाउन पाउनुहुन्छ तर घृणा देखाउन

पाउनुहुन्न । बाचा गर्नुहोस्”, मैले बाचा

गरेँ । उनले आफ्नो हातमा केहि लेखेर

मलाई देखाइन् । त्यो पढेर मेरो होस

उड्यो । जहाजमा भ्वाइफ पन्थो र म

पातालमा धसिएँ । उनले लेखेकी थिइन् ‘

कलगर्ल’ मतलब उनी वेश्या थिइन् ।

पुजा नपुजा बीस वर्षकी, अर्धकी सुकुमारी

अहिले वेश्या बन्दा मेरो बन्दाबन्दैको घर

गल्थानमा गुल्म लडेको थियो ।



संगठन बनाउनुसं, संस्था दर्ता गर्नुहोस्, सरकारलाई आय कर तिर्नुहोस् । तपाईंलाई कसैले केही गर्न सक्नेछैन । म तपाईंहरुको मुद्दा लड्ने छु । कोही त्यस्तो राजा महाराजा छन् ? मन्त्री नेता-कार्यकर्ता कर्मचारी कोही छ जो तपाईंहरुको शरणमा नआएको होस् वा आउन नचाहेको होस् ? एकाध छोडेर यो दुनियाका मानिसहरु आफ्नो मन बहलाउन तपाईंहरुको सहारा लिन सक्छन् भने तपाईंहरुलाई संगठित भएर अगाडि बढ्न किन दिँदैन ? हिम्मत गर्ने हो भने तपाईंहरुको जित अवश्य हुनेछ ।

शली अश्लील भन्नेकुरा मानिसको हेराइमा र उसको व्यवहारमा भर पर्छ । जोसँग जे कुरा छ उसले त्यसलाई कानुनी हिसाबबाट जीवनयापनको बाटो र आयआर्जनको स्रोत बनाउन पाउनु पर्छ । हामीहरु बहस गर्छौ । शिक्षकहरु पढाउँछन्, कृषकहरु खेतीपाती गर्छन् । एउटा पसले जीवनभर पसल चलाउन सक्छ ।

एउटा शिक्षक निवृत्त हुने बेलासम्म पढाउन सक्छ । तपाईंहरु पनि आफ्नो शरीरले साथ दिने बेलासम्म सम्पूर्ण स्वास्थ्य मापदण्ड अपनाएर दुबक भएर सुरक्षित रूपमा इज्जतका साथ किन आफ्नो व्यवसाय गर्न सक्नुहुन्न ? जब तपाईं डराउनुहुन्छ । तपाईंलाई भुसुनले पनि हेच्छ । जब तपाईं संगठित हुनुहुन्छ, तपाईं वीर्यो, तपाईंलाई मेरो शुभकामना छ । तपाईं मलाई मेरे निवासमा आएर मलाई मेरो परिवारकै विचमा भेट्न सक्नुहुन्छ । मेरी आमासँग कुरा गर्न सक्नुहुन्छ । म अवश्य तपाईंको मुद्दा लड्ने छु ।”

उनको टाँगा अगाडि बढ्यो मेरो टाँगा पनि अगाडि बढ्यो हामी छुट्टियोँ । दिनभरि मनमा कुरा खेलिरह्यो- यदि समाजमा यौन पिपाबुहरु लुकेर, ढाँटेर, छलेर किनेर ललाएर फकाएर, डराएर धम्काएर, मारेर, मारेर आफ्नो हवस मेटाउन सक्छन् भने यौनलाई नै आयश्रोत बनाएर जीवन जिउन बाध्य यौनिक सेवाप्रदायकहरु संगठित भएर, संस्था दर्त गरेर सरकारलाई कर तिरेर किन आफ्नो व्यवसाय सञ्चालन गर्न सक्दैनन् ?

म उनलाई फेरि भेट्नेछु । उनको गर्भको भुण पुतली भएर जन्मने छ । बाबुको नामसहित, म उसलाई उसकी आमाको नामबाट नागरिकता दिलाउने छु । यो मेरो भीष्म प्रज्ञा छ ।



## - सुरेश कार्की

## जेठीबजैको मार्का

हुनपनि “सौताको रिसले लोउनेको काख मु...” भने जस्तै जाग्जि, जेठीबजैले पनि अतिखेर त माईलाई हेपेर । जसले जे अनुबु । समाजले पनि देखेकै हो, जेठीले त्यो चै जार्ने नहुने काम जरेकै थिइन् । आफ्नै छोराछोरीसमेत कतिले त संभ्राणका पनि हुन यस्तो नचाहिदो उजाजति काम नजार्नु भनेर तर, बजैले फिटिवकै सुन्याहो उतिखेर त ।

नेपाली बजैका तीनवटी बुहारी । जेठी “म कार्तिकेय ब्रामणकी छोरी हो हुँ त” भन्ने अलिक पुरातन विचारकी । अनुहारमा बुढौतीका संकेत र घट्टो जवानी देखिदै गरेको । स्वभावमा केही कपट र छुसीपन । घर चुला/चौकामा सधै आफ्नै मात्र हक/डक रहोस् भन्ने चाहाने।बजैकी माहिली बुहारी काजी कपानेकी छोरी । धरभित्र बाहिर सबैलाई रिजाएर हिड्न जान्ने । खेतीपाती र धनजनको उद्यम पजनीमा सिपालु । सबैलाई दिन खानजान्ने, तर अलिक शरल सीधा सोभोपनिफक व्यवहारिक ।

तेस्री कान्छी बुहारी अरू दुई बुहारीभन्दा उमेरमा निककै कान्छी । यीनी घर कर्म व्यवहारमा अगाडी सनं त खोज्ने तर ढंगै नभएकै अनाडी । छरितो जीऊ चिटाक रातोपरो अनुहार, आफू खुबै राम्री हुँ भन्ने ठान्ने जोषिली मार्सल आर्टकी खेलाडी । घर व्यवहारमा जेठी र माईलीको पहिलेदेखि नै सधै हानाथाप र छिन्ता-

भण्टी परिरहने । बजैकी कान्छी बुहारी घरमा भित्रिए पछि भने कहिले जेठी-कान्छी त कहिले माईली-कान्छी मिलेर अर्कैलाई एकन्याएर उस्को सकेसम्म कुरा काटेर उच्छ्रतो काड्ने गर्दै आएका ।

केही पहिलेसम्म जेठी र कान्छीको कर्म व्यवहारमा खुब पट्टी (मिल्टी) खाँदै आएको । दुवै मिलेर भान्सामा आलोपालो गर्दै खुब डाडु-पन्थु घुमाउदै आएका पनि हुन । त्यसोहुँदा कान्छीले केहीभन्दा अधीसम्म एकलौटीजसो भान्सामा डाडुपन्थु घुमाउन पाएक थिई । तर अहिले जेठीको पालो चलेकोले फेरि उसरी नै एकलौटी जसो उस्लेपनि हालिमुहाली चलाउदै आएको अवस्था । समय परिस्थिति विन्दै र बदलिदै जाँदा कुन कुराले हो, आजभोली फेरि माईली र कान्छीको हिम-चिम बढेको । जेठीबजै एफलन पुगेजस्तो देखिए कि । यसकुराले गर्दा अहिले जेठीलाई के भान परेको छ भने, यी दुईटी मिलेर कतै मलाई सिध्याउने पो

हुनकि भने । हुनपनि यसपाली यी माईली र कान्छी तीजमा संगै माईतीघर गएदेखि कसरी किन हो, दुईटिकै गलगाडको एउटै पाशो त्यो जेठीको अनुहार भएको जस्तो पनि भएको छ ।

सुनेअनुसार यी दुईटी चै कमाने काजीका एकै खलकका छोरीचेली परेछन पनि । त्यसैले पनि होला दुवैको संस्कार व्यवहार भण्डै एकैजस्तो मिल्दो/जुन्दो भएकाले अब दुवैले एकज्यान भएर यो घर/भान्सा चलाउने कुरा मिलाएका छन रे !

हुनत केही कालअघी मात्रको कुरा हो । जतिखेर जेठी र कान्छीको खुब मिल्ती थियो, तेतिखेर भरतखण्डे अन्तर्गत पर्ने १९ मुरेखेतको वाली भिजाउने विषयमा विध्यामा ठूलो विवाद निकालेर वितण्डा मचाइयो । त्यस्मा माईलीले भित्याउन लागेको वाली खोसेर कन्छीकी छोरीको भकारी भरिदिने काममा जेठिकै ठूलो कर्तुतले काम गरेको पनि थियो । तर

आज कान्छी र माईली विच बढ्यो हिमकिमले जेठीलाई भने कृतघ्नताको खेदमा पश्चातापको जलनले कुटकुटु खाई रहन्छे । हुनपनि “सौताको रिसले लोनेको काख मु...” भने जस्तै गरिन, जेठीबजैले पनि उतिखेर त माईलाई हेपेर । जसले जे भननु । समाजले पनि देखेकै हो, जेठीले त्यो चै गर्ने नहुने काम गरेकै थिइन् । आफ्नै छोराछोरीसमेत कतिले त संभ्राणका पनि हुन यस्तो नचाहिदो उजाजति काम नगर्नु भनेर तर, बजैले फिटिवकै सुन्याहो उतिखेर त । उन्दै हफाईन, संभ्राउन आउनेलाई जतिलाई । आफैले के के नै जिल्लागेको पो होकि भनेभै गरेकि थिइन् । कपटपूर्ण भावले भित्रभित्रै मुसु-मुसु पनि हाँसेथिइन्, वितण्डामा आफ्नो दिर्गाविजय नै होकि भनेभै गरि उतिखेर त ।

आँखर “अर्काको वाछो जति चाटपनि मुखभरी भुल्ता” भनेभै आज/भोली सम्म पनि घोची रहन्छ रे जेठी बजैलाई भने आफ्नो त्यस दुस्कर्मले आफैलाई ।

## कविता

## यसरी कम्युनिस्ट बनिँदैन



वीनानाथ पोखेल, इलाम

कम्युनिस्ट के बन्दछौ तिमी ।  
कर्ममा जहाँ भ्रष्ट छौ तिमी ॥  
भ्रष्ट जो छ त्यो चोर भन्दछन् ।  
राख्न बेर भो खोर भन्दछन् ॥०१॥

कर्ममा खुलोस् मानवीयता ।  
लोकको बनोस् ग्राह्यशीलता ॥  
हेछ जो उठी देवभैँ गनोस् ।  
बन्नुपर्छ त्यै चेतले भनोस् ॥०२॥

कम्युनिष्टको जात मानव ।  
मास्दछन् तिनै सान गौरव ॥  
जातभातमा फस्दछन् तिनी ॥  
कर्म गर्दछन् दुष्ट निर्घृणी ॥०३॥

राष्ट्रवादको खोल ओढ्दछन् ।  
देश काट्दछन् अर्थ जोड्दछन् ॥  
कम्युनिस्टको खोलमा बसी ।  
नक्कली कुरा फुक्दछन् कसी ॥०४॥

जातिमा जहाँ द्वन्द्व रोपिए ।  
देशप्राणमा शूल घोपिए ॥  
देशपुत्र हौ मान्नु के गरी ?  
देश टोकदछौ रन्छ धरणी ॥०५॥

छन्द: हुला



निरु गौतम, मोरङ

## पाँच मुक्तक

१  
बुहारी पाएर खुसी भएकी सासु आजसम्म देखेको छैन  
सासु पाएर कुनै बुहारी खुसी भएको मैले भेटेको छैन ।  
छोरा छोरी समान हुन हजुर चित्त के कुरामा दुखाउनु  
छोरा नहुनेलेलाई वैतरणी तन कसैले छेकेको छैन ॥

२  
स्वार्थी छ दुनियाँ आफ्नै हितको कुरा गर्छ  
सय चोटी हारोस् एउटै जीतको कुरा गर्छ ।  
पैसा र प्रतिष्ठाको मातले उन्मत्त साँढे बनी  
मानवमा हुने विभेदलाई रितको कुरा गर्छ ॥

३  
गाह्रो नै हुन्छ अर्काको घर पोल्न हजुर  
भन गाह्रो साह्रको खेतबारी जोल्न हजुर ।  
अरुको दयामा बाँचेर एकपटक हेरिदेऊ  
कति गाह्रो हुन्छ चुहिने छानो अत्न हजुर ।

४  
जिन्दगीमा कहिले खुशी पनि आउँदो रैछ  
मरुथीमा चाहानामा वसन्त नि छाउँदो रैछ ।  
कर्मलाई कर्तव्य ठानेर निरन्तर डिटरेहे  
सम्झौताले एकदिन नयाँ ऊर्जा पाउँदो रैछ ॥

५  
पैसामा विक्रयो ममता पैसैमा साटियो मायाँ पनि  
पैसेले पायो प्रतिष्ठा पैसैलाई शितल छायाँ पनि ।  
कस्तो चिज बनायो दैव ! पैसामा सबथोक पाउने  
पैसाले नै ढिलायो साथ दयाँ अनि बायाँ पनि ॥



सावित्री गिरी, पोखरा

आफ्नो भाग्य पुछेर आफ्नै निधार बसेको छ  
जागिर खोसियो अनि बेरोजगार बसेको छ ॥

कति सजिले विसं मलाई भन्छौ प्रिय तिमी  
नयनभरि तिम्रो सुन्दर मुहार बसेको छ ॥

कस्तो न्याय पाउने आशा राख्नुहुन्छ तपाईं  
सविधान मिचेर आफै सरकार बसेको छ ॥

सिद्धो आकाश खस्दा पनि आफ्नै छातीमाथि  
मुकदर्शक भएर एउटा लाचार बसेको छ ॥

आणविक होडवाजीमा तल्लिनभए शक्तिराष्ट्र  
त्राहिमाम भनेर सारा संसार बसेको छ ॥





# सातदोबाटो शीर्ष स्थानमा



**मध्याह्न संवाददाता**  
काठमाडौं, १७ मंसिर

शहीद स्मारक ए डिभिजन लिगमा सातदोबाटो युथ क्लबले एपिएफमाथि शानदार जित हासिल गरेको छ। मार्टिन्स अजयीको ह्याट्रिक गोलमा एपिएफविरुद्ध ४-१ को जित निकालेसँगै नवप्रवेशी सातदोबाटो लिगको शीर्ष स्थानमा उक्लिएको छ। लिगमा अपरजित सातदोबाटोको ३ खेलबाट ७ अंक भएको छ। एपिएफको भने यो लगातार तेस्रो हार हो।

मार्टिन्स नायक सावित भएको खेलमा पहिलो हाफमा सातदोबाटोले २-० को अग्रता बनाएको थियो। दोस्रो हाफमा सातदोबाटोले थप दुई गोल गर्‍यो भने १ गोल खाएको थियो। खेलमा सातदोबाटोले ४२ औं मिनेटमा अग्रता बनाएको गोल मार्फत खेलमा प्रतिस्पर्धात्मकता भएको थियो। मानवहादुर तामाङको फ्रिकीक डिफेन्डरमा डिफेन्डरमा पर्‍यो भने मार्टिन्स समक्ष पुगेको बललाई उनले कुनै गल्लि नगरि लेफ्ट बाइर च्यापे गरेको प्रहार गोलमा परिणत भएको थियो। उनले पहिलो हाफको अतिरिक्त समयमा आक्रामक हेड मार्फत व्यक्तिगत तथा टिमका लागि दोस्रो गोल गरेका थिए।

दोस्रो हाफको सुरुवातमै एपिएफले आत्माघाति गोलमार्फत खेललाई २-१ को अवस्थामा ल्यायो। ४८ औं मिनेटमा आशिष लामाको प्रहार विन्कि तामाङसँग डिफेन्डर हुँदै आत्माघाति गोलमा परिणत भएको थियो।

तर सातदोबाटो दोस्रो हाफमा भने उल्कृष्ट लयमा देखियो। उनले ५० औं मिनेटमा तेस्रो गोल सम्भव बनायो। उसका लागि शुसिल राईले गोल थपेका थिए। खेलमा उल्कृष्ट प्रदर्शन गरेका मार्टिन्सले ५८ औं मिनेटमा ह्याट्रिक पुरा गर्दै टीमलाई ४-१ को अवस्थामा पुर्‍याउन सफल भए। मार्टिन्स जारी लिगमा ह्याट्रिक प्रहार गर्ने पहिलो खेलाडी समेत बने।

त्यसअघि दुवै टीमले पहिलो हाफमा गोलका सुन्दर अवसरहरू सिर्जना गरेका थिए। एपिएफका गोलरक्षक अमृत चौधरी १८ औं मिनेटमा इन्जुरी भएर मैदानबाट बाहिरिएपछि उनलाई दिल्कुमार योहाङ लिम्बूले सबैभन्दा राम्रो गोल चुराएको थियो। ३० औं मिनेटमा एपिएफका विकी तामाङको कर्नरलाई शानि श्रेष्ठले गरेको फ्रिक हेडरले पोस्टको दिसा नलिंदा एपिएफले अग्रताको राम्रो मौका चुकायो। ३९ औं मिनेटमा सातदोबाटोका मानवहादुर तामाङको फ्रिकीकमा मार्टिन्सले गरेको प्रहार गोलरक्षक दिल्कुमार लिम्बूले सानदार बचाउ गरे।

उनले लगातार दुई प्रहारलाई बचाउ गर्दै सातदोबाटोको संभावित अग्रता असफल पारेका थिए। तर मार्टिन्सले अन्तिम समयमा गोल गरेका थिए। पहिलो हाफको अतिरिक्त समयमा एपिएफले सानदार बराबरीका मौका चुकाएको थियो। आभाष लामिछानेले गरेको उल्कृष्ट प्रहार गोलरक्षक अभिषेक बराजको उल्कृष्ट बचाउ गरेका थिए।

दोस्रो हाफमा गोल बाहेक पनि सातदोबाटोले एपिएफमाथि दबाव दिएको थियो। एपिएफले भने सिमित अवसरहरू चुराउदा अग्रता साँघुर्याउने अवसर गुमाएको थियो। शुक्रबार नै भएको अर्को खेलमा श्री स्टा र फ्रेंड्स क्लबसँग १-१ गोलको बराबरीमा रोकिएको छ। तीन अंको खोजिमा रहेका दुवै क्लबले दोस्रो हाफमा गोल गरेपनि जितका लागि पर्याप्त भएन। त्रिपुरेश्वरस्थित दशरथ रंगशालामा सम्पन्न खेलको पहिलो हाफमा प्रिजेन तामाङको केहि सिमित अवसर सिर्जना गरेपनि गोल गर्न चुक्यो पहिलो हाफ गोलविहिन बन्थ्यो। खेलको चौथो मिनेटमै फ्रेंड्सका प्रिजेन तामाङले गरेको लड सटलाई श्री स्टाका गोलरक्षकले मुस्किलले बिलयर गर्दै सुरुवात संकट टारेका थिए।

**यु-१९ राष्ट्रिय क्रिकेट प्रतियोगिता**

**फाइनलमा सुदूरपश्चिम र लुम्बिनी भिड्ने**

समेत सुदूरपश्चिमका हेमन्त मल्ल र शेर मल्लले क्रमसः ५ र ४ विकेट लिएका थिए। जवाफी इनिङ शुरू गरेको सुदूरपश्चिमले २ विकेट गुमाएर लक्ष्य पूरा गर्‍यो। सुदूरपश्चिमको जितमा नरेश भट्ट र राहुल भण्डारीले तेस्रो विकेटका लागि अविजित ५८ रनको साझेदारी गर्दै टीमलाई जित दिलाए। भट्टले ५८ बलमा ३७ रनको अविजित इनिङ अंक भएको छ। यसअघि नै १० अंकका साथ लुम्बिनीले फाइनलमा स्थान बनाएको थियो।

त्रिवि क्रिकेट मैदानमा टस हारेर पाईले ब्याटिङ गरेको बागमतीले ३०.१ ओभरमा सबै विकेट गुमाएर केवल ९५ रन मात्रै जोड्न सक्यो। बागमतीका लागि विवेक मगरले ७५ बलमा ३२ रन बनाउनु सर्वाधिक रथ्यो। त्यस्तै कृष कार्कीले १७ रन बनाउनुबाहेक अन्यले दोहोरो अंको रन छुन सकेनन्। बागमतीलाई सस्तैमा

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: FAISAL ABDALLAH AWAD BIN LADEN CONTRACTING EST. | शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१६ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No.: 252725

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफि दिता	समान सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Labor	8	0	स. काममा दक्ष	1000 ३९.८८०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६	२	वर्ष

**अन्तर्गत तालिमकार्यका लागि काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २५ गते (11 December 2021) मा हुनेछ।**

**Miracle Employment Service (P) Ltd**

Po.Box: 20525, Baluwater, Kathmandu, Nepal  
Tel.: 01- 4416930, 4415239  
Fax: 4415294, Email: miraclems@wlink.com.np

**कतारमा रोजगारको अवसर** | कम्पनी: UNIQUE CONSTRUCTION TRADING AND CONT | शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१७ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No.: 252522

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफि दिता	समान सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Labourer	1	0		1000 ३९.८८०							
2.	Driver	1	0	समाविष्ट काममा दक्ष	1700 ५५.८८६							
3.	Salesman	1	0		1300 ४२.७८८	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६	२	वर्ष
4.	Cashier	1	0		1300 ४२.७८८							
5.	Gen Clean Worker	1	0		1000 ३९.८८०							

**अन्तर्गत तालिमकार्यका लागि काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २५ गते (11 December 2021) मा हुनेछ।**

**टाईगर ओभरसिज इम्प्लोइमेन्ट सर्भिसेज प्रा. लि.**

घुम्वाराही-८, प्रकाश मार्ग, काठमाडौं, फोन: ४५९८५७ | फ्याक्स: ४५९३९४४  
Email: info@tigeroverse.com.np | Web: www.tigeroverse.com.np

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: ATTA AL-MUSTAOBAL CON. EST | शहर: JUBAIL

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१७ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No.: 252784

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफि दिता	समान सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Labor	15	0	स. काममा दक्ष	1000 ३९.८९०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६	२	वर्ष

The company also requires work-permit receiver (any diploma drop out also can apply), 5/4 Fabricator (Isomatic drawing knowledge), Blaster coating applicator (ARAMCO certified) and Accountant. So please contact those who worked in Gulf Countries for related work.

१. कम्पनी: IBRAHIM YOUSEF AL BUHAIDEB & SONS TRADING CO. शहर: KSA  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१७ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No.: 252719

**वि. एस. ओभरसिज प्रा. लि.**

पो.ब.नं.: १५१४२, सामसुरी - ३, काठमाडौं, नेपाल  
फोन नं.: ०१-४६६३३५८, ०१-४६६४४०२, ०१-४६६४४९०  
E-mail: info@bsoverseasnepal.com, bsoverseasnepal1@gmail.com  
website: www.bsoverseasnepal.com.np

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: FACTORY MURAH MUSFIR BIN HUSAYN AL FITIH FOR MANUFACTURING | शहर: KSA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१७ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No.: 252777

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफि दिता	समान सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	LABOR	40	0	स. काममा दक्ष	1000 ३९.८९०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६	२	वर्ष

**अन्तर्गत तालिमकार्यका लागि काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २५ गते (11 December 2021) मा हुनेछ।**

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: H.R. International Employment Services Pvt. Ltd. (SCM MANPOWER COMPANY PVT. LTD.)

G.P.O. Box. No. 8974, CPC 203, Gairidhara-01, Kathmandu, Nepal  
Tel.: 01-4532136, 4528508, Mob.: 9808750742, 9801009400, 9803473935, 9801128811, 9807756822  
Itahari Branch No: 9824386980, Jhapa Branch No: 9814934046  
Email: hrintl2016@gmail.com / info@hrinter.com, Website: www.hrinter.com

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: GOLDEN CHICKEN FARMS COMPANY | शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१७ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No.: 252842

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफि दिता	समान सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Labor	50	0	स. काममा दक्ष	1000 ३९.८८०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६	२	वर्ष

**अन्तर्गत तालिमकार्यका लागि काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २५ गते (11 December 2021) मा हुनेछ।**

**H.R. International Employment Services Pvt. Ltd. (SCM MANPOWER COMPANY PVT. LTD.)**

G.P.O. Box. No. 8974, CPC 203, Gairidhara-01, Kathmandu, Nepal  
Tel.: 01-4532136, 4528508, Mob.: 9808750742, 9801009400, 9803473935, 9801128811, 9807756822  
Itahari Branch No: 9824386980, Jhapa Branch No: 9814934046  
Email: hrintl2016@gmail.com / info@hrinter.com, Website: www.hrinter.com

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: H.R. International Employment Services Pvt. Ltd. (SCM MANPOWER COMPANY PVT. LTD.)

G.P.O. Box. No. 8974, CPC 203, Gairidhara-01, Kathmandu, Nepal  
Tel.: 01-4532136, 4528508, Mob.: 9808750742, 9801009400, 9803473935, 9801128811, 9807756822  
Itahari Branch No: 9824386980, Jhapa Branch No: 9814934046  
Email: hrintl2016@gmail.com / info@hrinter.com, Website: www.hrinter.com

**साउदीमा रोजगारको अवसर** | कम्पनी: PURO CONSTRUCTION SERVICES | शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१८ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No.: 250101

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफि दिता	समान सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Gen Clean Worker	0	10		1000 ३९.८८०							

**अन्तर्गत तालिमकार्यका लागि काठमाडौंमा २०७८ मंसिर २५ गते (11 December 2021) मा हुनेछ।**

**Synnet International Pvt. Ltd.**

Kupondol-10, Lalitpur, Tel: 01-5545018 | Gov. Lic No: 206/057/058

**जापानमा रोजगारको अवसर**

१. कम्पनी: SHIZEN YOKAGAKU CO. LTD, NA, Japan  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१९ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No. 251610

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफि दिता	समान सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Load Labour	02	0	स. काममा दक्ष	162350 १७१.६२२-1	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६	२	वर्ष

२. कम्पनी: KABUSHIKAIKISHA WAIZU, Nagoya-Shi, Japan  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१९ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No. 2526149

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफि दिता	समान सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Excavator	02	0	स. काममा दक्ष	203532 २१५.५३२-1	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६	२	वर्ष

३. कम्पनी: KABUSHIKIGAIKISHA IZUMIKOKEN, Naganoken, Japan  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१९ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No. 251616

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफि दिता	समान सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Scaffolder	02	0	स. काममा दक्ष	209668 २२२.१२०-1	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६	२	वर्ष

४. कम्पनी: ENTAKAIHATSU KABUSHIKIGAIKISHA, Nagoya-Shi, Japan  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१९ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No. 251618

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफि दिता	समान सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Scaffolder	02	0	स. काममा दक्ष	209668 २२२.१२०-1	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६	२	वर्ष

५. कम्पनी: KABUSHIKAIKISHA DAIKI, Aichiken, Japan  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१९ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No. 251619

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफि दिता	समान सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Scaffolder	03	0	स. काममा दक्ष	191001 २०२.३८५-1	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६	२	वर्ष

६. कम्पनी: YUGENGAISHA KYOEIKENSETSU, Nishiki, Japan  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/१९ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No. 251622

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफि दिता	समान सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Construction	02	0	स. काममा दक्ष	175000 १८५.३६३-1	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६	२	वर्ष

प्रतिस्पर्धीको आवश्यक हुनेछ। (१) अर्को कामका लागि प्रवेश गर्न नसक्ने भएपछि मात्र काममा जान सक्ने हुनेछ। (२) अर्को काम गर्न नसक्ने भएपछि कम्पनीले कामका लागि तयारी गर्नुपर्ने हुनेछ। (३) अर्को काम गर्न नसक्ने भएपछि कम्पनीले कामका लागि तयारी गर्नुपर्ने हुनेछ। (४) अर्को काम गर्न नसक्ने भएपछि कम्पनीले कामका लागि तयारी गर्नुपर्ने हुनेछ। (५) अर्को काम गर्न नसक्ने भएपछि कम्पनीले कामका लागि तयारी गर्नुपर्ने हुनेछ। (६) अर्को काम गर्न नसक्ने भएपछि कम्पनीले कामका लागि तयारी गर्नुपर्ने हुनेछ। (७) अर्को काम गर्न नसक्ने भएपछि कम्पनीले कामका लागि तयारी गर्नुपर्ने हुनेछ। (८) अर्को काम गर्न नसक्ने भएपछि कम्पनीले कामका लागि तयारी गर्नुपर्ने हुनेछ। (९) अर्को काम गर्न नसक्ने भएपछि कम्पनीले कामका लागि तयारी गर्नुपर्ने हुनेछ। (१०) अर्को काम गर्न नसक्ने भएपछि कम्पनीले कामका लागि तयारी गर्नुपर्ने हुनेछ।

**रोयल ओभरसिज नेपाल प्रा. लि.**

राजिस्टर कार्यालय काठमाडौं फोन नं.: ०१-४४३९१५६/४४३९२४४

**साउदी र कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर**

१. कम्पनी: MODERN CONSTRUCTION TOWER GENERAL CONTRACTING EST. शहर: RIYADH  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/१६ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No.: 238083

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफि दिता	समान सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	Labor (Installation Factor)	12	0	स. काममा दक्ष	1000 ३९.८९०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६	२	वर्ष

२. कम्पनी: BASTAM AL MUSANDA CO FOR TECHNICAL SUPPORT SERVICES शहर: Saudi  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२४ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No.: 245213

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वाफि दिता	समान सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
		पुरुष	महिला									
1.	LABOR	40	0	स. काममा दक्ष	1000 ३९.८९०	क.वि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.वि. अनुसार	६	२	वर्ष

३. कम्पनी: HIMALAYA LIMOUSINE WLL शहर: DOHA  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०४/१६ | चलावी नं.: ६०१६५३६४ | LT.No.: 243248

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या		व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने
---------	-------------	------------	--	------------	-----------	-----------------	--------------------

